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4. razred

l. lzratunaj
a) 128473+ 475 321 +36- 475 =
1)) 891: 9 —423: 9=

2. U sljededim ratunima zamijeni zviezdice sa znamenkama tako da

racun budu ispravn:
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3. Akood zbroja najvetey detveroznamenkastog broja s razlicitim zna-
menkama | najmonjeg peteroznamenkastoy broja § razliiting znamenkama
otuzmes nepoznati broj dobit ées 20 800. Koji je to broj?

4. Zadan je jodnakokragan trokut ABC s osnovicom AB kojermu je dufjina
psnovice o 'dva puta manja od duljine kraka b,

a) Tzracunaj cluljiny stranice « ako je opseg tog trokuta 130 mum,

b) Neortaj trokut ABC s tim duljinama stranieca.

¢) lzradunaj duljinu stranice jeduakostraniénog trokuta €iji je opses jed-
nak opsesu zadanog trokuta.

5. Zhroj tetiri pribrojnika je 100. Zbroj prvog, tredes | éelvriog je 63, a
zhra] prvog. drugog i treceg je 78. Znajudi da je prvi pribrojnik za 10 manji
od drugog, odredi sva getiri pribrojnika.



RIESENJA ZA 4. RAZRED 'K

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RJESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK
IMA DRUGACIJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVIERENSTVA DUZAN JE I
TAJ POSTUPAK BODOVATI I OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

L. a) 475 - (123 + 321 + 56} = 475 - 500 = 237500 ili 58425 + 152475 + 26600 = 237500
Tocan rezultat bez obzira na naéin rada boduje se sa 5 bodova.
b} (801 —423): 9 =468 : =52 1li 09 — 47 =52,
Toéan rezultat bez obzira na nofin rada baduje se sa & badova.
covvemivness UKUPNG 10 BODOVA
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[1] Er G B E 5 B Svaka tofna znamenka u faktorima i pribro-
Svaka toéna znamenka u pribrojnicima donosi jmicima boduje se sa jedmim Lodom  Dakle,
I bod. Dakle, ukupan broj bodova za a) za-  maksimalan broj bodova u b) zadatku je 6,

datak je 4, ; . :
& w i e T ceeeneee UKUPNO 10 BODOVA
3. Najveci eetveroznamenkasti broj s razliditim znamenkama je 9876, 2 buda
Najmanji peteroznamenksat broj s razliditim znamenkama jo 10231 2 hoda
Njihav zbra] je 20110 2 bodda

‘Frazeni broj je 20110 — 20000 = 110 4 boda
At LA - UKUPNO 10 BODOVA

4. a) Veza wzmedu duljine kraka 1 duljine osnovice je b= %2, Sada je O =a+b+ b, 150 = a + 2a + 2z,

50 = 5a, a= 1505, a=30mny

Pustupak se boduje s 2 boda, tocan rezultat s jos 2 boda. Ukupne za a) zadatal 4 boa

) Ako jeow=30mm, tada jeb=60imm. 2 €)@ =D, 150 =34, a = 150 : 3 a = 50mm

hada Duljing stranice jednakestraniénos tiokuta i

Cries: 2hoda 50 mom. 2 boda

P a

Ukupan broj bodova u b) zadatku je 4
coseaie WKUPNO 10 BODOVA

i. Wako jezbrojsva cetin pribrojrika 100, a prvog, treéog i éetvriog 63, to znodi da je drugi pribrojatk
Jednak 35,

Kako je zbroj sva éctirl pribrojnika 100, a prvog, drugoy i trefeg 78, 1o znadi da je cetvrt pribrognik
jednak 22,

ako jo pevi ¢a 10 manji od drugog koji je jednak 33, to 2nadi da je prvi jednak 25

Zbroj prvog, drugog | Celvrtog je 354+22+25=82, pa je dakle treéi piibrognik jednak 15

Tofan rezultat za pojedini pribrojnik donosi 2 boda, & postupak {bilo pomedu jednadibe, grafieki,
apisan rijedima ill sligno) donosi jos 2 boda

.............. -~ UKUPNO 10 BODOVA



